
ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES REALIZADA NO

DIA  4  DE  JULHO  DE  2019,  PARA  ANÁLISE  DAS  ORGANIZAÇÕES  SOCIAIS  DO

MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA.

Aos quatro dias dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e

trinta  e  cinco  minutos,  na  sala  de  reuniões  da  Câmara  Municipal  de  Laranjal

Paulista,  situada  na  Praça  Doutor  Djalma  Sampaio,  nº  400,  Vila  Campacci,  foi

realizada a quarta  reunião da Comissão de Assuntos  Relevantes,  instituída  pela

Resolução  1/2019,  que  visa  a  análise  das  organizações  sociais  que  atuam  no

município. O presidente da comissão, Sr. Fábio Laurenti Gadelha de Almeida fez a

abertura da reunião, realizando a chamada dos componentes da comissão, estando

presentes o membro Ivete Aparecida Migliani, Regina Maria de Araújo Abdala e José

Roque Camargo, estando ausentes os membros Carlos Alberto Rossi, Nilso Ventris

e Pablo Guilherme Garpelli  Arruda. Também estavam presentes as procuradoras

legislativas Sandra e Tassiane. Foi realizada a leitura da ata da terceira reunião pelo

presidente, e que na reunião não teve quórum, e em seguida, o mesmo esclareceu

que os documentos solicitados à Alpha estavam à disposição dos vereadores para

consulta  e  análise;  solicitou  que  seja  traçada  uma  estratégia  para  conduzir  os

trabalhos  com  efetividade,  e  que  houve  ausências  injustificadas  por  parte  dos

membros faltantes; sugeriu que uma vez por semana seja visitada uma unidade de

saúde a fim de proceder a vistorias. O membro Ivete questionou se os materiais de

uso  permanente  e  instrumentais  que  são  adquiridos  pela  Alpha  estão  sendo

contabilizados no patrimônio da Prefeitura; foi pensado em fazer um ofício à Alpha

para  que  seja  informada  a  relação  dos  materiais  permanentes  do  Anexo  8  da

documentação recebida, ou seja, é necessário analisar se os equipamentos novos

que foram adquiridos estão sendo atualizados no Anexo, inclusive em decorrência

das emendas parlamentares recebidas. Foi sugerido pelo presidente da comissão

para  fazer  um  ofício  solicitando  uma  relação  dos  equipamentos  e  materiais

adquiridos  e  a  distribuição  destes  em cada  unidade  de  saúde;  o  membro  Ivete

informou  que  o  repasse  mensal  de  R$  25.000,00  para  compra  de  material  e

equipamentos permanente não está sendo repassado à Alpha pela Secretaria de

Saúde,  devido  às  emendas  recebidas  pelo  município;  que  há  falta  de  alguns
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materiais na unidade do Bairro da Ponte; em relação à cláusula 2.14 do contrato de

gestão firmado entre Prefeitura e a Alpha, deve ser enviado um ofício à Secretaria

de Saúde solicitando registros e relatórios acerca do atendimento da ouvidoria. Foi

deliberado  que  podem  ser  realizadas  visitas  nas  unidades,  acompanhados  da

enfermeira  Camila,  cujas  datas  serão  oportunamente  combinadas.  O  presidente

comentou que para serem avaliadas o cumprimento das metas, deve ser avaliada a

credibilidade do software utilizado pela Alpha; será enviado um ofício ao gestor da

Alpha  solicitando  que  a  enfermeira  acompanhe  os  vereadores  nas  visitas,  na

próxima  quinta-feira,  dia  onze,  às  quatorze  horas  e  quarenta  e  cinco  minutos,

levando a lista de equipamentos de cada unidade. O presidente também informou

para serem tomadas providências junto ao presidente da Câmara em relação aos

membros faltantes da comissão. Ficou esclarecido que como forma de dar agilidade

aos trabalhos, o foco deve ser a análise do contrato de gestão, sendo solicitado às

procuradoras  que  seja  dado  atenção  aos  pontos  mais  relevantes.  Nada  mais

havendo  a  tratar  deu  por  encerrada  a  presente  reunião,  sendo  que  eu,

________________________ (Elder Afonso Scomparim) elaborei, redigi e digitei a

presente ata, que será lida e assinada pelo Presidente da Comissão de Assuntos

Relevantes, ________________________ (Fabio Laurenti Gadelha de Almeida).

Lista de presença em anexo.
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